
■ ご利用件数（月別・用件別）   

■ ご利用方法別の割合
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２０２４年４月～２０２４年６月実績値
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項目 4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 1月 2月 3月 合計

問合せ 5,276 4,702 4,588 14,566 

イベント申込 2,535 3,037 2,518 8,090

その他 140 93 115 348

合計 7,951 7,832 7,221 23,004

単位：件



■問合せのカテゴリ別割合

■ 主な問合せ内容

⚫ ごみカレンダーの入手先を、教えて下さい。。

⚫ 住民税均等割のみ課税世帯給付金の、黄色の封筒が届きましたが、新潟市が実施しているものですか。

⚫ 【地震関連】西総合スポーツセンターでの、住宅修繕支援の申請は、予約が必要ですか。

⚫ 【地震関連】津波が来たら、どこに避難すればよいのでしょうか。津波のハザードマップも、あるのですか。

⚫ 固定資産税の納付書が、まだ届きません。いつ頃になりますか。

２０２４年４月～２０２４年６月実績値

合計 14,566件

カテゴリ 件数

1 位 ゴミ・リサイクル 3,224

2 位 医療・福祉・健康 2,964

3 位 住まい・暮らし・まちづくり 1,690

4 位 住民票・印鑑・戸籍・パスポート 1,503

5 位 税金 1,273

6 位 保険・年金 704

7 位 道路・交通安全 431

8 位 イベント・観光・自然 252

9 位 防災対策・消防 251

10 位 教育・生涯学習 214

11 位 市民相談 150

12 位 市政情報 143

13 位 水道・下水道 117

14 位 公共施設 110

15 位 産業・仕事 53

16 位 市民協働・参画 5

17 位 その他 1,482
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